

各 位

会 社 名 株式会社MonotaRO 代表者名 代表執行役社長 鈴木 雅哉 (コード番号:3064 東証一部) 問合せ先 執行役管理部長 田中 秀和 電話番号 (06)4869-7111

米国における事業展開に関するお知らせ

当社は、米国においても日本同様 E コマースを利用した工場用間接資材の通信販売のビジネスチャンスがあると考え、グレンジャー社が出資の全額を引き受け、当社が当社の保有する E コマース及びダイレクト・マーケティングに関するノウハウを用いてコンサルティングその他のサービスを提供することにより、Zoro Tools, Inc. (以下「Zoro Tools 社」といいます。)という企業を 2010 年に設立いたしました。

当社によるノウハウの供与の対価はリスクを最小限に留めた成功報酬という形のサービス料収入ですが、この度、Zoro Tools 社が設立後ほぼ一年で軌道にのり、当社が来年以降サービス料収入を得られる見込みとなりましたのでお知らせいたします。なお、来年における当該収入は些少となる見込みであり、当社グループの業績に大きく影響を与えるものではありません。

記

<Zoro Tools 社の概要>

(1) 商号: Zoro Tools, Inc.

(2) 本店所在地:1445 Armour Boulevard, Mundelein, IL 60060 USA

(3) 代表者: Gloria Ysasi-Diaz

(4) 設立年月日:2010年10月1日

(5) 主な事業の内容:間接資材の販売

以 上